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נמצא  xהפונקציה המעריכית נקראת כך משום שהמשתנה : הפונקציה המעריכית
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 תכונות הפונקציה:

 מעל ציר ה הפונקציה מקבלת ערכים חיוביים בלבד, ולכן הגרף שלה נמצא- x. 

 הפונקציה חותכת את ציר ה- y   (  :  היות ועבור   0,  1בנקודה   ,)0x  מקבלים על

10פי חוקי חזקות    ay   . 

  1,(גרף הפונקציה עובר דרך הנקודה( a 1ועבור   היותx   :מקבליםaay  1
 

 1 עבורa  21פונקציה עולה:  הפונקציה היא
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  1עבורa  :21הפונקציה היא פונקציה יורדת
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 שאלות במתכונת שאלות אמריקאיות מתוך מבחנים שהיו:. ד
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 2-א. פתרון יחיד קטן מ

 ב.אין פתרון

6logג. שני פתרונות שסכומם  2 

 3-ד. פתרון יחיד גדול מ
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